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Let op: beantwoord een open vraag altijd in het Nederlands, behalve als het 
anders is aangegeven. Als je in het Frans antwoordt, levert dat 0 punten op. 

Tekst 1  Les garçons plus doués en maths ? 

Over de aanleg van meisjes en jongens voor wiskunde wordt verschillend 
gedacht, zo blijkt uit de tekst. 

2p 1 Combineer onderstaande onderzoeker(s) met de juiste uitspraak. 
1 certains chercheurs (regel 3) 
2 D’autres scientifiques (regel 8) 
3 Elizabeth Spelke (regel 13)   
4 des chercheurs de l’université d’Aix-Marseille (regel 19-20)   
Noteer achter elk nummer op het antwoordblad de letter van de 
bijbehorende uitspraak hieronder. 
Let op: je houdt één uitspraak over. 

a In sommige landen presteren meisjes bij wiskunde beter dan jongens. 
b Meisjes presteren beter of minder goed dan jongens bij een toets 

wiskunde, afhankelijk van de wijze waarop deze wordt gepresenteerd. 
c Meisjes zijn minder vaardig in wiskunde dan jongens. 
d In de meeste landen zijn meisjes met een inhaalslag bezig als het gaat 

om bedrevenheid in wiskunde. 
e Alle baby’s, ongeacht het geslacht, beschikken over dezelfde 

capaciteiten op het gebied van wiskunde.  

Tekst 2  L’Académie française et le « péril mortel » de l’écriture  
       inclusive 

2p 2 Geef van elk bezwaar aan of dit volgens de tekst wel of niet wordt geuit 
door de Académie française tegen de ‘écriture inclusive’. 
1 L’écriture inclusive mène à un manque de clarté au niveau de la 

lisibilité. 
2 Quant à la prononciation de certains mots, l’écriture inclusive pose 

problème. 
3 L’écriture inclusive dévalorise la langue française au niveau mondial.  
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad.  


